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2. kategoéria

Egy 1400 kg tomegl személyautd 43,2 kTm sebességgel halad varosi forgalomban. A reggeli

csucsforgalom miatt egy 2 kilométer hosszii szakaszon Otszor kell megallnia. Minden
megallas utan ismét felgyorsit az eredeti sebességre. Hany liter tobbletfogyasztast okoznak a
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gyorsitasok, ha a motor hatasfoka 30% és a felhasznalt lizemanyag égéshdje 42 k—;, stiriisége
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A vérosi kozlekedés nagymértékben megemeli az autdk lizemanyag-fogyasztasat. A Toyota
Prius egy hibrid hajtast személyautd. Amig orszaguti fogyasztasa 6-7 liter 100
kilométerenként, addig a vérosi fogyasztisa alacsony, 3,6-4,5 liter kozott alakul 100
kilométerenként.

a) Nézz utana és ird le roviden, mi ennek a titka?
b) A bels6égésii motor 58 loerds, a villanymotor 40,8 16erds.
I. Fejezd ki a fenti 16er6ket SI egységekkel!

ii. Ki volt az a mérnok, feltalalod, aki eldszor hatarozta meg a 16eré fogalmat? Melyik
évben? Ird le az altala megfogalmazott meghatarozast!

Egy 90 kg tomegl ejtéernyds UT — 15 tipust ejtéernydvel gyakorol. Energidja kiugraskor
1080 kJ. A foldet érésig energidjanak 99,874 szazaléka forditodott a kozegellenallasra.

a) Milyen magasrol ugrott ki az ejtéerny6s?
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b) Mekkora sebességgel ért foldet? (g ~ 10 S—z)

Harom azonos R ellenallast fogyasztot az alabbiak szerint kapcsolunk.
a) Melyik kapcsolas esetén igaz, hogy Ras = Rac = Rec?

b) Ha az adott feltételnek eleget tevé kapcsolasban Rag = Rac = Rec = 102, mekkora az R
ellenallas értéke?
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Egy nagy hdszigetelt tartalyba két csapon keresztiil engediink vizet. Az egyik csapbol
percenként 3 liter 10 °C-os, a masikbol percenként 2 liter 64 °C-os viz folyik. A hideg vizes
csap 10 percig volt nyitva. Mennyi ideig kell nyitva tartani a meleg vizes csapot ahhoz, hogy
Osszekeveredés utan a viz hdmérséklete a tartalyban 34 °C legyen?
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2.3.6. Merev kartonbol vagd ki az alabbi sikidomokat! (A sikidomok korvonalait adtuk meg.) Nézz
utdna, hogyan tudod megjeldlni a sulypontjukat, és roviden ird le a mddszer 1ényegét! Milyen
fizikai torvény jatszik szerepet az eljaras soran? A sulyponttal megjeldlt sikidomokat kiild be!
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